AuareGpa 2008/2009, npBu KOJOKBUjyM, rpyma A 20. mapm 2009.

1. Ha cryny G = Q x Q% (Q° = Q — {0}) nate cy onepamuje:

(m,n)o(a,b) = (m+n+a,b),

(m,n)x(a,b) = (m+n+na,nb).

(a) Iorazatu na (G,o) Huje, a na (G, %) jecre rpymna. VMcnuratu na nu cy omepamyje o U x KOMyTATUBHE.

(6) Heka cy H = {(m,—1) | m € Q}, K = {(m,1) |m e Q}, L ={(-1,n) | n € Q°}. Ucnuraru na mu cy H, K, L,
HUK u K UL nonrpyne rpyne (G,*).

(8) Ucnuraru na au cy npecauvkasama f u g, nara ca f((m,n)) = (=1,n) u g((m,n)) = (m, 1), emnomopdusmu rpyue

(G, %).

2. IHara je MaTpuna A= ( 701 (1) ) € GLQ(R) u noarpyna H = <A> on GLQ(R)

a) Uspauynaru r(A). Hamucaru cse exemente rpyme (A3).
12).

B) Hamucaru cse moarpyme rpyme Cis = (a).

(a)

(6) Axo je a remeparop murauusne rpymne Cis, pema 15, uspauynaru r(a
(B)

(r)

Wcnuraru na mau je H X C15 MuKINJHA.

Ausre6pa 2008/2009, npeu koJOKBHjyM, rpyna b 20. mapm 2009.

1. Ha crymy G = Q" x Q (Q° = Q — {0}) nare cy onepammje:

(m,n)o(a,b) = (myn+a+bd),

m,n)(a,b) = (ma,na+a+Db).

(a) Hokazatu na (G,o) muje, a na (G,*) jecre rpyma. VMcnuratu ma nm Cy omepanmje o U x KOMyTATUBHE.

(6) Hexa cy H = {(m,—1) | m € Q°}, K = {(-1,n) | n € Q}, L = {(1,n) | n € Q}. Ucturatu na mu cy H, K, L,
HUK u K UL nonrpyne rpyune (G,*).

(8) Ucnuraru na au cy npecaukaBama f u g, nara ca f((m,n)) = (1,n) u g((m,n)) = (m, —1), emnomopdusmu rpyie
(G, ).

2. Ilata je marpuna A = ( (Z) é ) € GL3(C) m moarpyna H = (A) on GL2(C).

a) Uspauynatu r(A). Hamucatu cse ememente rpyme (A3).

Hamucaru cse noarpymne rpyue Cis = (a).

(a)
(6) Axro je a remeparop mukmmure rpyme O, pena 15, uspagynaru r(a”).
(8)
(r)

r) Ncouraru na au je H X C15 nurInJHA.



